
1. 짐을 1t까지 실을 수 있는 화물차가 있습니다. 이 화물차에 무게가
87.8kg인 상자를 몇 개까지 실을 수 있는지 구하시오.

개

11개

1t = 1000kg 이므로
1000 ÷ 87.8 = 11.389 · · ·
따라서 상자를 11개까지 실을 수 있습니다.

해설



2. 연필 한 다스의 값이 지난 달에는 1200 원이었고, 이번 달에는 1320

원입니다. 지난 달에 비해 이번 달에 오른 연필 값의 비율을 백분율로
나타내시오.

10%

1320 − 1200
1200

= 0.1→ 10%

해설



3. 쌀이 2개의 통에 각각 4
5

6
kg, 98

9
kg이 들어 있습니다. 이 쌀을 모두

합하여 한 사람에게 1
17

36
kg씩 나누어 주면, 몇 사람에게 줄 수 있습니

까?
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( kg)

(나누어 줄 수 있는 사람의 수)
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13

18
÷ 117
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=

265

18
× 36

53
= 10(명)

해설



4. 넓이가
8

25
m2인직사각형모양의종이가있습니다. 이종이의가로가
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m라면 세로는 몇 m입니까?
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해설



5. 승하네집에서놀이공원까지거리는 25.2 km 이고, 학교까지의거리는
2.8 km입니다. 승하네 집에서 놀이 공원까지의 거리는 학교까지의
거리의 몇 배인지 구하시오.

① 7 배 ② 8 배 ③ 8.5 배

④ 9 배 ⑤ 9.5 배

25.2 ÷ 2.8 = 252 ÷ 28 = 9(배)

해설



6. 동진이의 몸무게는 56.64kg이고, 미선이의 몸무게는 35.4kg입니다.
동진이의 몸무게는 미선이의 몸무게의 몇 배인지 구하시오.

배

1.6배

56.64 ÷ 35.4 = 566.4 ÷ 354 = 1.6(배)

해설



7. 어느 자동차가 1 시간 30 분 동안 132.5km를 달렸습니다. 1 시간동안
약몇 km를달린셈인지반올림하여소수둘째자리까지나타내시오.

km

약 88.33 km

1 시간 30 분= 1.5 시간
132.5÷1.5 = 88.333 · · · ⇒ 약 88.33(km)

해설


